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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e oito minutos do dia vinte e seis do mês de setembro de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Sexta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, em razão da ausência do presidente, vereador Adilson de Jesus, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Cássio Hellmeister Capellari, contando com a presença dos vereadores: Luiz Azzini, Ondina Daniel, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva e José Roberto Saccomani. Com o número legal de Vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Cássio Hellmeister Capellari para descerrar a cortina do Cristo, após, o senhor presidente solicitou à vereadora Ondina Daniel que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em única discussão as atas da 15ª Sessão Ordinária do dia 12/09/2007 e da 11ª Sessão Extraordinária do dia 21/09/2007, não havendo manifestações, o senhor presidente colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade dos presentes.
(EXPEDIENTE)

Iniciando, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº 0061/2007 de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.512 de 03 de fevereiro de 2005 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 0073/2007, de autoria do vereador José Roberto Saccomani que autoriza o Executivo Municipal a realizar campanha através de sorteios de prêmios, como meio auxiliar de melhorar a arrecadação de receitas municipais e dá outras providências. Indicação nº 0111/2007 de autoria do vereador Thiago Silva, que sugere a limpeza de entulhos na lateral da Rua José Rota Sobrinho, no Bairro Portal das Flores, bem como a fiscalização necessária. Indicação nº 0112/2007, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita a instalação de um braço de luz em frente ao Sítio Limoeiro s/nº , no km 187 da SP–304, no Loteamento Primavera. Indicação nº 0113/2007 de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita a instalação de um braço de luz na esquina da Rua Natal Cabana com a Rua Santina Martelo Matarazzo. Indicação nº 0114/2007, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita operação tapa-buraco na Rua Natal Cabana em frente ao nº 638, no bairro Nova Estância. Indicação nº 0115/2007 de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita a instalação de iluminação pública na Alameda das Bauhíneas, esquina com Alameda dos Ciprestes, no bairro Jardim Botânico. Indicação nº 0116/2007, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita a iluminação da Avenida Alpes das Águas, no trecho inicial até o Posto de Saúde da Família, no bairro Alpes das Águas. Indicação nº 0117/2007 de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita dos Agentes de Saúde, por ocasião de suas visitas em residências, a medição da pressão arterial e exames de controle de glicemia quando for o caso. Indicação nº 0118/2007 de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita reforma e manutenção dos pontos de ônibus localizados no bairro Alpes das Águas. Indicação nº 0119/2007 de autoria da vereadora Ondina Daniel, que indica ao chefe do Poder Executivo para passar a máquina Patrol e colocar cascalhos na estrada que liga o bairro Floresta Escura ao bairro Vertentes das Águas. Após a leitura, o senhor presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 0061/2007 e 0073/2007 para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres. As indicações serão encaminhadas à quem de direito. Às vinte horas e dezoito minutos, o senhor presidente determinou o intervalo regimental.

(ORDEM DO DIA)
Reiniciando os trabalhos, às vinte horas e vinte e nove minutos, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 0062/2007, de autoria do vereador José Roberto Saccomani que dispõe sobre a inclusão extracurricular de noções básicas de “cidadania” a serem ministradas nas escolas públicas municipais; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 0063/2007 de autoria do poder executivo, que dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro – SP, no valor de R$ 43.744,99 (quarenta e três mil, setecentos e quarenta e quatro reais e noventa e nove centavos), e dá outras providências; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 068/2007 de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º, da Lei Municipal 2.660/07, e dá outras providências; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 069/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º, da Lei Municipal 2.661/07, e dá outras providências; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 070/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º, da Lei Municipal 2.662/07, e dá outras providências; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 071/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º, da Lei Municipal 2.663/07, e dá outras providências; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 072/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º, da Lei Municipal 2.664/07, e dá outras providências; como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 0065/2007, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a doação de produtos apreendidos por fiscalização municipal a entidades beneficentes e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 0065/2007; como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que lesse o parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 0066/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão administrativa de um prédio público para abrigar um Observatório Astronômico Municipal e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 0066/2007; como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 0067/2007, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que dispõe sobre nova redação do artigo 34 da Lei 1530/86 e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 0067/2007; como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 0057/2007, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que requer a instalação de um telefone público na Fazenda Tainá, bairro Tanquã. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o Requerimento nº. 0058/2007, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita informações do SAAESP - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro, quanto às receitas e despesas provenientes da prestação de serviços de água e esgoto à cidade. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que lesse o Requerimento nº. 0059/2007, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita informações do setor competente da Prefeitura do Município de São Pedro sobre a possibilidade de instalação de torneiras na fonte Nhá Rita, no Parque Maria Angélica. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes.
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, não houve manifestação. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Cássio Hellmeister Capellari para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e quarenta e quatro minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2007.
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